

新闻热线：5200110

05/13

第一眼

读枣庄

2015年6月23日 星期二 责任编辑/苏兢



暴雨来袭 夏至凉爽

晚报讯（记者 杨晓斐）昨日是夏至，我市气温却没有夏的“味道”，最高气温没超过30℃。今天天气会比昨日更加凉爽，气温预计在28℃左右。由于未来两天可能会有降雨，天气将更加凉爽。

市气象部门预报，今天白天，全市天气多云转阴，南风2~3级，气温20~28℃。预计：24日，我市阴有大到暴雨，南风转北风3~4

级，气温20~24℃；25日，阴有小到中雨转多云，北风转南风3~4级，气温19~24℃。

昨日下午4时许，省环境监控网站上数据显示，我市空气质量的八个监测点显示中，除了台儿庄区空气质量为良之外，其它几个监测点均有不同程度的污染。具体为，市中区政府空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM2.5；污水处理厂空气质量等级为轻度污染，首要污

染物为PM2.5；市环保局空气质量等级为轻度污染，首要污染物为臭氧；薛城区环保局空气质量等级为轻度污染，首要污染物为臭氧；峄城区政府空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM2.5；台儿庄区环保局空气质量等级为良，首要污染物为PM2.5；山亭区环保局空气质量等级为轻度污染，首要污染物为臭氧；高新区空气质量等级为轻度污染，首要污染物为臭氧。

《就业创业证》启用

旧证继续有效，不再统一更换

晚报讯（记者 马帅）日前，记者从我市人力资源和社会保障部门获悉，根据人力资源社会保障部统一要求，将《就业失业登记证》更名为《就业创业证》，届时，我市相关部门将免费发放给符合条件的居民，原《就业失业登记证》继续有效，不再统一更换。

据悉，按照属地管理的原则，毕业年度内高校毕业生在校期间，凭学生证向学校所在地公共就业和人才服务机构申领

《就业创业证》，或委托所在高校就业指导中心向学校所在地公共就业和人才服务机构代为申领；毕业年度内高校毕业生离校后直接向就业创业地公共就业和人才服务机构申领《就业创业证》，也可凭学生证、身份证原件及复印件、营业执照原件及复印件或参加就业创业培训相关证明原件及复印件、照片（1张两寸、2张一寸）到市人力资源服务中心办理；其他人员则需凭身份证件、户口本原件及复印件、相关

失业证明原件及复印件、照片（1张两寸、2张一寸）到户籍所在地人力资源和社会保障所办理。

据了解，此次《就业创业证》发放的范围包括：各类单位失业人员；各类灵活就业转失业人员；失地农民未就业的；未纳入国家统一安置的退役军人；毕业年度内在校高校毕业生；其他符合规定的失业人员。《就业创业证》一律免费发放。在办理过程中，如发现有收费等行为的，可进行投诉。

希望工程圆梦行动
九年资助4.8万学子

晚报讯（记者 孔浩）记者近日从共青团枣庄市委获悉，由共青团山东省委、省民政厅、山东慈善总会、山东省青少年发展基金会共同发起的山东省2015希望工程圆梦行动（以下简称圆梦行动），于日前正式启动。山东希望工程圆梦行动自2006年启动截至2014年，总筹资额为1.23亿元，资助贫困大学生4.8万余名。

今年的圆梦行动以“情系贫困生 助力中国梦”为主题，资助对象为2015年考入全日制普通高等院校的大学一年级新生，重点关注“低保边缘家庭”的优秀学子。筹资及资助标准，每名大学生的标准不低于3000元人民币。

爱心万里行
山村小学献爱心

晚报讯（记者 孔浩）日前，康婷阳光旗舰爱心万里行活动抵达我市，在山亭区北庄镇外峪子小学举行了圆梦公益学校揭牌捐赠仪式。

阳光旗舰系统公益理事会理事长邢文利女士代表企业，向外峪子小学捐赠了价值29200元的学校厨房设备、学生餐桌餐椅等物品。活动中，阳光旗舰公益万里行爱心人士还出资数万元，现场结对帮扶了一批贫困学生和留守儿童。

中国·台儿庄河钓大赛
7月3日开钓

晚报讯（记者 岳娜）日前记者获悉，2015中国·台儿庄河钓大赛将于7月3~5日在台儿庄运河湿地公园十里荷花长廊举行，届时将吸引全国250支代表队、近500人参赛。本次大赛由国家体育总局社会体育指导中心、中国钓鱼运动协会主办，山东省钓鱼协会、枣庄市体育局协办，枣庄市台儿庄运河湿地风景区承办。

台儿庄运河湿地风景区是国内首家以运河湿地为主题的国家级湿地公园，是国家AAAA级景区。借助国家级钓鱼赛事活动平台，将有利于向世人展现台儿庄优美自然水域与历史人文景观交相辉映的独特旅游资源，助力台儿庄“生态历史旅游名城”城市名片的打造。

滕州市北关街
改造背街小巷

晚报讯（特约记者 王雪纯）6月19日，滕州市北关街背街小巷改造施工现场，施工人员正在摊铺平整浇筑的混凝土路面。前期排污、排水管道已铺设完毕，目前正在对路面进行混凝土路面浇筑，下一步将对路面进行沥青铺设。

据了解，北关街位于人民医院西侧，杏坛路至解放路段，全长约330米，该路段紧邻人民医院西侧，人流车流量大，加之原道路无排污、排水管道，路面破损严重，给周边居民、商户的出行带来不便。为有效改善该路段通行环境，滕州市委、市政府将北关街改造列入今年的背街小巷改造计划中，市政处全力以赴，科学施工，确保改造工程顺利进行。



捐琴“圆梦”

近日，由枣庄日报社、枣庄爱心联合会共同发起，枣庄新闻网承办的大型公益活动“走进圆梦行动第一季——走进道德模范”捐赠仪式，在枣庄一中举行。社会各界奉献爱心，帮第三届枣庄市道德模范助人为乐模范、该校教师路海燕完成为学生捐献两架电子钢琴的心愿。（记者 孙慧英 摄）